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Γ. Κεφαλογιάννης για Άγιον Όρος: «Η ασφάλεια 
μοναχών και προσκυνητών είναι η απόλυτη 
προτεραιότητά μας»
/ Επικαιρότητα

Σε πλήρη επιφυλακή θα είναι οι δυνάμεις της Πολιτικής 
Προστασίας για τη σεισμική δραστηριότητα στο Άγιον Όρος. 
Όπως αναφέρει ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Γιάννης Κεφαλογιάννης στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης « η ασφάλεια μοναχών και προσκυνητών είναι η 
απόλυτη προτεραιότητα».

«Σε συνεργασία με τους αρμόδιους επιστημονικούς φορείς, ενεργοποιούμε 
εγκαίρως κάθε διαθέσιμο μέσο για την προστασία της μοναστικής κοινότητας και 
των προσκυνητών»
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, υπογραμμίζει ο κ. Κεφαλογιάννης.

Οι ζημιές στα μοναστήρια

Από τις πρώτες αναφορές προκύπτει ότι σε παλιά και εγκαταλελειμμένα κτίρια 
έχουν πέσει τμήματα της τοιχοποιίας, χωρίς να υπάρχουν τραυματισμοί, ενώ έχουν 
καταρρεύσει στέγες σε κάποια παραπήγματα.

Ζημιές έχουν αναφερθεί στη Μονή Δοχειαρίου, αλλά και στη Σίμωνος Πέτρας, όπου 
έχει σπάσει καμινάδα στο μοναστήρι και έπεσε ο πολυέλαιος στην Αγία Τράπεζα. 
Ρωγμές έχουν σχηματιστεί και στη Μονή Βατοπαιδίου, όπου επίσης έχουν σπάσει 
καμινάδες και έχουν πέσει βράχια στη γύρω περιοχή. Από τον ισχυρό σεισμό οι 
μοναχοί της Μονής Βατοπαιδίου βγήκαν έξω και συγκεντρώθηκαν στην αυλή του 
μοναστηριού. Στη Μονή Παντοκράτορος τραυματίστηκε ένας προσκυνητής, ο 
οποίος από τον πανικό του χτύπησε στον ώμο.

Όπως έγινε γνωστό από την Πολιτική Προστασία, από τις βραδινές ώρες 
προληπτικά στις Καρυές Αγίου Όρους βρισκόταν διασωστικό όχημα της 2ης ΕΜΑΚ, 
καθώς και ομάδα της 2ης ΕΜΟΔΕ, ενώ σήμερα το πρωί αναμένεται να βρίσκεται 
επιτόπου και ο Επιθεωρητής Βορείου Ελλάδος.

Σημειώνεται ότι χθες συνεδρίασε η Μόνιμη Ειδική Επιστημονική Επιτροπή 
Εκτίμησης Σεισμικού Κινδύνου και Μείωσης της Σεισμικής Διακινδύνευσης του 
ΟΑΣΠ προκειμένου να εξετάσει θέματα που αφορούν στη σεισμική δραστηριότητα 
του Αγίου Όρους, με αφορμή τη σεισμική δόνηση που σημειώθηκε σήμερα μεγέθους 
5,3 Ρίχτερ.

Σύμφωνα με το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας νέα 
σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί εφόσον κριθεί σκόπιμο.

Διαβάστε ακόμη: Σεισμός στο Άγιον Όρος: Τι λένε οι σεισμολόγοι – Μέτρα από το 
Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας
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